

# 河北经济日报

## HEBEI ECONOMIC DAILY

长城新媒体集团主办 河北经济日报社出版 国内统一连续出版物号:CN 13-0023 邮发代号:17-4



### 王东峰主持召开省委理论学习中心组学习会议

## 坚持党对军队绝对领导 弘扬革命军队光荣传统 凝心聚力为实现建军一百年奋斗目标作出新贡献

许勤叶冬松等发言

本报讯(河北日报记者四建磊 吴韬)8月6日下午,省委书记、省人大常委会主任王东峰主持召开省委理论学习中心组学习会议,深入学习贯彻习近平总书记在中央政治局第三十二次集体学习时的重要讲话和在《求是》杂志上发表的重要文章《加强党史军史和光荣传统教育,确保官兵永远听党话、跟党走》精神,交流心得体会,压实工作责任,狠抓任务落实,奋力开创新时代党管武装和国防动员工作新局面,为推进国防和军队现代化建设、实现建军一百年奋斗目标贡献力量。

王东峰首先带领大家深入学习领会习近平总书记在中央政治局第三十二次集体学习时的重要讲话和在《求是》杂志发表的重要文章精神。许勤、

叶冬松、袁桐利、范照兵作重点发言,李宁作主题发言,结合自身分管领域,畅谈学习体会和贯彻落实工作措施。其他成员作书面发言。

王东峰指出,习近平总书记在中央政治局第三十二次集体学习时的重要讲话,贯穿历史和现实,着眼全局和长远,深刻阐述了实现建军一百年奋斗目标的重大意义,高度评价了人民军队为党和人民建立的不朽功勋,对实现建军一百年奋斗目标提出明确要求,具有重大的政治意义、战略意义、时代意义、实践意义,为推进国防和军队现代化建设指明了前进方向。习近平总书记在《求是》杂志上发表的重要文章,集中反映了习近平总书记关于加强党史军史和光荣传统教育,确保官兵永远听党话、

跟党走的重要思想、重要观点、重要部署要求,为加强军队思想政治建设、铸牢听党指挥这个强军之魂提供了根本遵循。全省各级各部门要坚持深入学习贯彻习近平总书记重要讲话和重要指示精神,与学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话和对河北工作一系列重要指示精神结合起来,与加强党史军史和光荣传统教育、“四史”宣传教育结合起来,以高度的政治责任感推进强军兴军,坚定自觉地服从服务国防和军队现代化建设大局。

王东峰强调,要坚持不懈加强思想政治建设,确保部队绝对忠诚、绝对纯洁、绝对可靠。要强化党对军队绝对领导,坚持以党的政治建设为统领,全面深入贯彻军委主席负责制,坚决同以习

近平同志为核心的党中央保持高度一致。要强化党的创新理论武装,全面系统学,及时跟进学,结合实际学,学懂弄通做实习近平新时代中国特色社会主义思想和习近平强军思想。要强化党史军史和光荣传统教育,组织广大部队官兵深入学习党史、新中国史、改革开放史、社会主义发展史和人民军队的光荣历史,永葆人民军队的性质宗旨和政治本色。要强化从严管党治党,标本兼治推进部队作风纪律建设,为强军兴军提供坚强保障。

王东峰强调,要坚持围绕服务保障建军一百年奋斗目标,推动党管武装和国防动员工作开创新局面。要聚焦练兵备战,认真落实军队建设“十四五”规划,(下转第二版)

### 许勤主持召开省冬奥工作领导小组指挥调度视频会议 坚决贯彻习近平总书记重要指示精神 扎实做好冬奥筹办工作

议上,许勤逐一检查调度项目建设、疫情防控、文化宣传、服务保障等。他强调,省冬奥办和各有关部门、张家口市要增强政治责任感,决战决胜、全力冲刺,确保冬奥会、冬残奥会如期安全顺利举办。要突出高效指挥,健全赛时组织指

挥体系,发挥专项工作组作用,对所有工作拉出清单、压实责任,跟踪督导问效。要突出工程质量,聚焦场馆设施、冬奥村、冰雪小镇等,严格质量标准,明确专人专责,逐工程、逐细节巡查检查,精益求精打造优质工程。要突出服务保障,围

绕赛时赛事需求,完善交通、餐饮、住宿、医疗等方案预案,反复演练磨合,确保服务实用、运转顺畅。要突出疫情防控,按照北京冬奥组委防疫政策,完善方案预案,增设疫情检测、隔离和应急处置设施,筑牢安全屏障。(下转第二版)



### 生态绿动高颜值

□记者 高航 乔娅



没想到就一直坚持下来了,还引起了社会的关注。打开电脑,我们看到了王汝春用7年时间做出来的“2014—2020年石家庄市空气质量变化图”。照片均拍摄于每天早晨8点至8点半,为了更严谨,王汝春在拍完照之后,都会登录河北省空气质量自动监测及发布系统,查询同一时间石家庄实时空气质量,把官方数据记录在电脑上,根据污染指数将照片分为优良天、轻度污染天、中度污染天、重度污染天和严重污染天。

“你们看,这张图是用一张张的天空照拼接完成的,点开放大,可以清晰地看到每天的天空颜色,有时天

空特别蓝,有时天空灰蒙蒙的。不过

可以明显看到,从2014年的优良天105天到2020年优良天267天,石家庄空气质量优良天数翻了一番。”王汝春指着电脑上的“变化图”,向记者一一介绍着这些年石家庄的空气质量变化情况。

7年时间里,王汝春拍摄的天空

照都存放在“石家庄空气质量变化”文件夹内,哪张蓝、哪张白、哪张灰,一目了然。

今年以来,石家庄面对严峻复杂的

大气污染治理形势,紧盯PM10居高不下和臭氧浓度区域度高问题,对症施治,(下转第二版)

### 唐山:固定资产投资何以领跑

□记者 金宗明 徐倩 杜宇昕



### 项目优 家底厚 底气足

“这就是我们最新研发的防爆特种机器人。别看它个头不大,可是加满了‘技能’呢!”在中信重工开诚智能装备有限公司5月份投入使用的新厂区,副总经理刘立志指着一款新上线的“小黄人”,骄傲地向记者介绍。借着新厂搬迁的契机,开诚迎来新一轮发展。

在唐山,像中信重工开诚智能这样的重点项目企业遍地开花。2021

本报讯(河北日报记者四建磊)8月5日,省委书记、省人大常委会主任王东峰在雄安新区调研检查。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记重要指示和党中央决策部署,统筹推进常态化疫情防控和雄安新区建设发展,扎实推进重大国家战略和国家大事取得新成效。省委副书记、省长许勤参加调研检查。

容东片区安置房项目完工交付在即。作为雄安新区重点民生工程,王东峰、许勤对此始终高度重视,多次深入建设现场指挥调度。调研检查中,王东峰、许勤再次来到这里,详细检查建设进展、工程质量、配套设施等情况。王东峰指出,要始终坚持一流标准,认真狠下“绣花”功夫,善始善终、善作善成做好安置房建设收尾工作。要对安置房硬件软件进行再检查,对标对表规划设计方案,对安置房外立面、电梯、内部装修、水电气讯暖配套设施等进行全面检查,严格监测环保,确保设施运行正常,质量安全可靠。要对社区景观环境和服务设施进行再提升,按照乔灌草相结合的原则优化绿化景观,科学建设文化、体育、休闲场所,完善社区医疗、托幼、日间照料等功能,就地就近提供优质服务。要对工程进度进行再督导,围绕竣工验收、交付使用、群众入住等关键节点,列出时间表,实行挂图作战,确保安置房如期高质量完成,让征迁群众迁入新居。容东片区商业街区是安置区的重要配套设施,也是一道亮丽风景线。当前,商业街区建设进入最后阶段,一些商户已经入驻,正在装修店面,为正式营业做好准备。王东峰、许勤沿街察看街容街景,走进店铺询问准备开业相关情况。王东峰强调,要把承接北京非首都功能疏解贯穿商业街区建设始终,有针对性面向北京招商引资,(下转第二版)

### 我省200亿元专项信贷规模支持“扩内需促消费”

本报讯(记者信贺宁)日前,省发展和改革委员会、中国银行股份有限公司河北省分行(以下简称“河北中行”)共同开展“扩内需促消费”金融支持专项工作。河北中行安排消费投资项目专项信贷规模200亿元,用于传统消费升级、新零售、文旅商业消费等领域的融资需求。

根据要求,专项融资支持范围主要有11类,对于列入省市重点项目计划的项目可优先支持。

支持社会效益和经济效益强、政策扶持力度大、在区域内享有优势特色、对主业专注度高的教育、医疗、养老等民生消费领域企业。支持步行街改造提升,支持具有一定知名度的区域性龙头百货商场、超市、便利店连锁企业,促进企业转型和线上线下融合。支持消费新业态、新模式领域,择优支持顺应数字化新消费和高品质消费升级趋势的直播电商、网红经济、共享经济、滑雪旅游综合项目、休闲观光农业等新型复合业态。支持省内乳业、粮油、食品制造等行业企业发展,持续加大金融支持力度。支持纺织服装、皮革制造、家具制造业等涉及民生消费领域的产业集群及地区龙头企业的发展。支持现代物流高质量发展,重点支持在全国及区域网络布局合理,与大型生产或商贸企业建立长期稳定合作关系,能提供多种服务、装备水平先进、信息化水平高、财务状况好的优质物流企业。全面助力乡村振兴战略,促进农村一二三产业融合发展。支持自然景观与文化古迹项目、综合旅游项目、康养项目以及其他文旅配套项目融资需求,推动全省旅游业快速恢复。支持体育产业发展,重点支持冰雪等体育场馆建设、体育用品制造及销售等企业,培育新的消费增长点和经济发展新动能。支持在全国、全省具有较高知名度或线上线下深度融合的汽车销售连锁企业,丰富汽车消费金融产品,推动传统及新能源汽车消费。支持服务京津冀、雄安新区、冬奥会等国家重点战略的消费类项目。

我为群众办实事  
党员帮办  
微心愿  
扫码进入征集通道



王东峰在雄安新区调研检查时强调  
统筹推进常态化疫情防控和雄安新区建设发展

许勤参加调研检查